
裏面へ

RICOH Collaboration Board W7500/W6500/W5500

電源の入れかた

 ❖主電源の入れかた
本機の背面にある主電源スイッチ
を押します。

：オン

：オフ

本機の前面にある電源ボタンを押
します。

本機が起動すると、電源ボタンのインジ
ケーターが点灯して、ホーム画面が表示
されます。

	• インジケーターは本機の状態を示します。	
青色に点灯：電源オン、パワーセーブモード	
青色の点滅：スリープモード	
消灯：主電源オフ、スタンバイモード

安全に正しくお使いいただくために、操作の前には必ず『はじめにお読みください』「本機に関する安全上のご注意」をお読みください。
本書のイラストはお客様の機械と一部異なることがあります。

 ❖ パワーセーブモード
画面の表示を消し、節電モードにします。

本機の前面の電源ボタンまたはリ
モコンの［Power］ボタンを押し
ます。
画面にダイアログが表示されま
す。

	•前面

	•リモコン

［パワーセーブ］をタッチします。
画面の表示が消え、パワーセーブ
モードになります。
パワーセーブモードから復帰する
ときは、再度電源ボタンまたは
［Power］ボタンを押します。

 ❖ スタンバイモード
本機の電源ボタンまたはリモコン
の［Power］ボタンを押します。
画面にダイアログが表示されま
す。
再度電源ボタンまたは［Power］
ボタンを押すか、［電源OFF］を
タッチします。
電源が切れスタンバイモードにな
ります。
スタンバイモードから復帰する
ときは、再度電源ボタンまたは
［Power］ボタンを押します。

 ❖ 主電源の切りかた
スタンバイモードにします。
電源ボタンのインジケーターが消
灯します。
本機の背面にある主電源スイッチ
を押します。

ペンの取り付け

付属のペンは、内蔵されている磁石を使用して本機側面に取り付けます。

ホーム画面
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番号 名称 説明
1 ディスプレイとして使う WindowsやmacOS、Android、iOS を

使用している機器の画面を、本機に表示で
きます。

2 設定 各種設定の確認、変更ができます。
3 ホワイトボードを使う 指やペンを使用して、ホワイトボードに文字

や図形などを書き込めます。
4 Web 会議を開始する Web 会議に参加できます。

（管理者設定でのURL 登録が必要です。）
5 ファイルを開く 本機に保存したファイルの管理ができます。
6 アプリケーションを使う 本機にインストールしたアプリケーションの

リストを表示します。
（管理者設定でのアプリケーション登録が必
要です。）

7 すべてのアプリケーションを終了する 本機の使用を終了します。

機器を接続して表示する

パソコンやタブレット、書画カメラなどの
機器を本機とケーブルで接続し、映像を表
示します。

［有線接続］をタッチします。

本機の映像入力端子に、映像を表
示する機器を接続します。

	•前面

USB-C In※1

※1 �オルタネートモードに対応している機器のみ
接続できます。

	•背面
ここではRICOH Collaboration Board 
W5500を例に説明しています。

USB-B
HDMI Input
HDMI Input 1
HDMI Input 2

	• 無線接続した機器の画面を、本機に表
示することもできます。詳細は、『使用
説明書』を参照してください。
	• 機器の接続についての詳細は、『使用説
明書』を参照してください。

クイックガイド



クイックガイド

お問い合わせ先

故障・保守サービスに関するお問い合わせ
故障・保守サービスについては、サービス実施店ま
たは販売店にお問い合わせください。
修理範囲（サービスの内容）、修理費用の目安、修
理期間、手続きなどをご要望に応じて説明いたし
ます。
転居の際は、サービス実施店または販売店にご連
絡ください。転居先の最寄りのサービス実施店、
販売店をご紹介いたします。
https://www.ricoh.co.jp/support/repair/

操作方法、製品の仕様に関するお問い合わせ
電話でのお問い合わせ
操作方法や製品の仕様については、「リコーテクニ
カルコールセンター」または販売店にご連絡くださ
い。

	• 受付時間（祝祭日および弊社休業日を除く）	
操作方法、製品の仕様についてのお問い合わせ：
9 時～17 時（月～金）
	• お問合せの際に機番を確認させていただく場合
があります。

※	お問い合わせの内容・発信者番号は対応状況の
確認と対応品質の向上のため、録音・記録をさせ
ていただいております。

※	受付時間を含め、記載のサービス内容は予告な
く変更になる場合があります。あらかじめご了承
ください。

Webでのお問い合わせ
ホームページからもお問い合わせ、修理のお申し込
み・ご相談を承っております。
https://www.ricoh.co.jp/contact/product.
html

使用説明書について
本書にない情報は、使用説明書（電子データ）を弊
社ホームページ（http://go.r icoh/manual/jp/
iwb/W7500/）からご覧ください。

株式会社リコー
東京都大田区中馬込1-3-6  〒143-8555
https://www.ricoh.co.jp/

© 2024 Ricoh Co., Ltd.
JA   JP   2024 年 5月  Y321-7503

番号 アイコン 説明
4 前のページを表示します。

ページ一覧を表示します。

次のページを表示します。

新しいページをページ一覧の末尾に作成します。

5 ミーティング情報を表示します。
自身が開催者のときはミーティング情報を編集で
きます。
それ以外のときはミーティングの概要を表示しま
す。

ミーティングの参加者を表示します。

その他のメニューを表示します。

ミーティングのリンクをメールで送信しま
す。

ミーティング一覧画面を表示します。

ホワイトボード設定を表示します。

6 ミニランチャーの表示と非表示を切り替えます。

ホーム画面を表示します。

起動中のアプリケーションに切り替えます。

画面に書き込んだ内容をキャプチャーして、ホワ
イトボードに取り込みます。

アノテーションツールバーの表示と非表示を切り
替えます。

 ❖ 基本的な操作

	•書き込み

 をタッチしてから、書き込む線の色と太さをサブメニューから選択します。

付属のペン、または指を画面にタッチし、そのまま動かします。

	•消去
手のひらでディスプレイに触れ、書き込んだ内容と交差させます。

選択して消去するときは、  で書き込んだ内容を囲み、［削除する］をタッチします。

ページ内をすべて消去するときは、  をタッチしてから、  をタッチします。

	•書き込んだ内容の拡大・縮小

 で書き込んだ内容を囲んでから、選択範囲の□にタッチし、そのまま動かします。

	•書き込んだ内容の移動

 で書き込んだ内容を囲んでから、選択範囲内にタッチし、そのまま動かします。

	•表示倍率の変更
2本の指で画面にタッチし、2本の指の間隔を広げたり、縮めたりします。

	• ホワイトボードアプリの操作方法の詳細については、『使用説明書』を参照してください。
	• ホワイトボードアプリ以外のアプリの操作方法については、『使用説明書』を参照してく
ださい。

ホワイトボードアプリ
を使用する

ホーム画面で［ホワイトボードを使う］をタッチして、ホワイトボード
アプリを起動します。

 ❖ ホワイトボード画面に表示されるアイコン
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番号 アイコン 説明
1 ローカルホワイトボードのときに表示されます。

2 ストローク、蛍光ペン、スタンプを書き込みます。

ストロークを書き込みます。
書き込むときの色や太さを変更できます。

蛍光ペンを書き込みます。
書き込むときの色や太さを変更できます。

スタンプを選択して入力します。

テキストを入力します。
テキストの色や太さを変更できます。

書き込みを選択して編集します。

ページ内をすべて選択します。

選択した書き込みをコピーします。

選択した書き込みを切り取ります。

コピーまたは切り取った書き込みを貼り
付けます。

書き込みを消去します。

ページ内をすべて消去します。

マーカーを書き込みます。

3 書き込み、編集、消去などを元に戻したり、元に
戻した操作をやり直します。


